

Потяг, автобус, трамвай

Громадський транспорт в Швейцарії дуже добре розвинений. Практично до будь-якого населеного пункту можна дістатися потягом, автобусом або трамвай. Транспортні засоби є пунктуальними та відправляються через регулярні проміжки часу.

Громадський транспорт

Громадський транспорт у Швейцарії дуже важливий. Оскільки майже до кожного населеного пункту можна дістатися декілька разів на годину, велика кількість подорожуючих користується потягом або автобусом. Поїздки коштують відносно дорого, проте є різні можливості заощадити гроші. Варто придбати проїзний або дисконтну картку. Наприклад, із використанням відносно недорогого проїзного з половиною тарифу (Halbtaxabonnement) сплачується половина ціни в будь-якому місці Швейцарії.

Квитки та проїзні

Щоб скористатися потягом, необхідно придбати квиток (Billett). У поїзді не можна придбати квитки. В автобусах ця процедура може відрізнятись. На кожному вокзалі та майже на всіх автобусних зупинках розташовані автомати з квитками, а на великих вокзалах можна знайти обслуговувані каси. Квитки також можна придбати онлайн або за допомогою смартфона.

Особи, які багато подорожують, можуть придбати проїзні. Вони можуть бути розраховані на окремі маршрути, окремі регіони або на всю транспортну мережу Швейцарії (Generalabonnement). Дітям до 6 років проїзд надається безплатно.

Особам до 16 років у разі подорожі з батьками або дідусем чи бабусею проїзд надається майже безплатно за наявності спеціальної картки для дітей або онуків. Інформацію про квитки та проїзні можна отримати у відділеннях Швейцарської федеральної залізниці (SBB) або транспортних підприємств.

Кантон Basel-Landschaft — Tarifverbund Nordwestschweiz TNW

Tarifverbund Nordwestschweiz TNW пропонує спеціальні тарифи на разові квитки, проїзні та добові квитки у Базелі та околицях. Регіон поділений на декілька зон. Якщо ви часто користуєтесь трамваями, автобусами чи залізницею у регіоні Північно-Західної Швейцарії, для вас може бути вигідним U-Abo. Він діє в усіх регіонах мережі TNW і в сусідніх країнах. Якщо вам потрібно виїжджати за межі регіону, доведеться купувати окремий квиток.

Муніципальні добові квитки

Якщо ви плануєте дальню поїздку Швейцарією, можна придбати муніципальні добові квитки (Gemeindetageskarte) за зниженою ціною. Їх кількість обмежена, тому їх слід бронювати завчасно. Детальну інформацію про такі квитки можна отримати в службі реєстрації населення або адміністрації громади.

Нічний транспорт

На вихідних (вночі з п'ятниці на суботу та з суботи на неділю) у кантоні Basel-Stadt та найближчих територіях трамваї, автобуси та потяги виходять на маршрути навіть вночі. За проїзд вночі в транспорті мережі TNW вночі доплата не стягується.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hallo-baselstadt.ch/uk/mobilitaet/zug-und-bus